Дистанционное обучение по вопросам подготовки и проведения выборов в органы местного самоуправления Орловской области 14 апреля 2019 года.
С 5 февраля по 9 апреля 2019 года территориальная избирательная комиссия Кромского района приняла участие в 10 еженедельных семинарах  в режиме видеоконференцсвязи  организованных  Избирательной  комиссией  Орловской области по вопросам подготовки и проведения выборов в органы местного самоуправления Орловской области 14 апреля 2019 года.
На семинарах были рассмотрены следующие темы:
- Правовые основы выдвижения и регистрации кандидатов на дополнительных выборах депутатов представительных органов муниципальных образований, выдвинутых по одномандатным избирательным округам.
- Организация работы по контролю за формированием и расходованием избирательных фондов.
- Организация проверки достоверности сведений, представляемых кандидатами.
- Избирательный процесс в условиях цифровизации. Участие избирательных комиссий в программе «Цифровая экономика Российской Федерации».
- Информационное обеспечение выборов. Контроль за проведением предвыборной агитации. Контроль за выделением специальных мест для размещения агитации.
- Порядок и сроки рассмотрения избирательными комиссиями обращений о нарушении избирательных прав.
- Агитация в средствах массовой информации. Порядок проведения жеребьевки по распределению между зарегистрированными кандидатами печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов в периодических печатных изданиях.
- Применение ГАС «Выборы» в период подготовки и проведения выборов в органы местного самоуправления Орловской области.
- Избирательные бюллетени. Утверждение формы, текста, порядок изготовления, передача в нижестоящие избирательные комиссии.  
- Порядок аккредитации представителей средств массовой информации для присутствия в помещениях для голосования и при установлении итогов голосования, определении результатов выборов.
[bookmark: _GoBack]- Деятельность избирательных комиссий по обеспечению реализации избирательных прав инвалидов в период подготовки и проведения выборов.
- Документальное оформление расходования средств на подготовку и проведение выборов и отражение осуществленных расходов в итоговой отчетности.
- Взаимодействие избирательных комиссий с наблюдателями, представителями средств массовой информации в день голосования. Правовой статус наблюдателя, представителя средства массовой информации
- Организация досрочного голосования на выборах в органы местного самоуправления Орловской области.
- Применение технологии изготовления протоколов участковых комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования в ГАС «Выборы» с использованием машиночитаемого кода.
- Организация работы избирательных комиссий в день, предшествующий дню голосования, и в день голосования.

